INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN COVASNA


OLIMPADA DE MATEMATICA

ETAPA LOCALĂ

22 ianuarie 2011
BAREM

CLASA A X-A

Programa TC+CD (4 ore/săpt)

1. Din oficiu 
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(2 puncte) 
Deducem 
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În final obţinem 
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b.) În relaţia dată punem 
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care devine , folosind proprietatea dată
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(2 puncte)

Din această egalitate , substituind x cu 
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(1punct)

Aici punem în loc de x  pe 
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2. Din oficiu 









(1 punct)
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(2 puncte)
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(2 puncte)
 numărul elementelor mulţimii 1 + 2 + …+ 99 = 4950, 



(1punct)


[image: image14.wmf]4950

100

99

...

3

2

100

1

...

3

1

2

1

100

+

+

+

+

+

+

=

b

= 
[image: image15.wmf]112123199

......

233444100100

4950

æöæöæö

+++++++++

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

=


[image: image16.wmf]12233499100

2222

...

234100

4950

××××

++++

=

= 
[image: image17.wmf]2

1

4950

2

99

...

2

2

2

1

=

+

+

+

. 








(3 puncte)
Rezultă că  a100 –b100 = 
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3. Din oficiu 









(1 punct)
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(2 puncte)
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(2 puncte)
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(2 puncte)
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(3 puncte)
4. Din oficiu 









(1 punct)

a.) Avem următoarele scrieri echivalente:
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(1punct)
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(1punct)
Aplicând inegalitatea mediilor avem: 
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(2 puncte)
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(1punct)
b.) Pentru 
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(1punct)

Aplicând inegalitatea mediilor obţinem: 
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(1punct)
Deci 
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